

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

На сайте СУ СКР по Республике Мордовия начала работу Интернет-приемная

На официальном сайте Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия начала работу Интернет-приемная для подачи жалоб, заявлений, обращений от граждан и организаций, адресованных в адрес Следственного управления.

При оформлении интернет-обращения необходимо заполнить соответствующие поля формы обратной связи раздела Интернет-приемная на сайте СУ СКР по Республике Мордовия.

При заполнении полей формы указываются персональные данные заявителя, заполнение полей является обязательным.

Размер размещаемого текста ограничен 2000 символами, что примерно соответствует объему печатного текста на одной странице формата A4. Обращения большего объема, копии документов и другие приложения, следует направлять в Следственное управление почтой по адресу: 430005, Республика Мордовия, город Саранск, улица Л.Толстого, 2.

Не подлежат регистрации и рассмотрению интернет-обращения, в которых указан неполный или недостоверный адрес, анкетные данные заявителя, содержится нечитаемый текст, либо само обращение не содержит конкретных заявлений, жалоб, предложений.

С полным текстом Положения об Интернет-приемной Следственного управления по Республике Мордовия Вы можете ознакомиться на нашем сайте в разделе «Интернет-приемная».

23 Августа 2011

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/news/item/636073



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия